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DENACIFIKACE SE PŘIBLIŽUJE KE KYJEVSKÉMU
VEDENÍ. Lavrov promluvil o velké hře
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RUSKO v. UKRAJINA: Šéf ústavního výboru Rady federace Andrij Klišas v

komentáři k rezignaci šéfa SBU a generálního prokurátora Ukrajiny uvedl, že

denacifikace se nutně blíží všem kyjevským orgánům. Volodymyr Zelenskyj

již dříve odvolal z funkcí generální prokurátorku Ukrajiny Irinu

Venediktovou a šéfa Bezpečnostní služby Ukrajiny Ivana Bakanova z důvodu

velezrady ze strany zaměstnanců oddělení.

„Ti, kdo jim aktivně sloužili, utekli před nacisty v Kyjevě. Denacifikace se nutně blíží všem

orgánům, které jsou stále kontrolovány chuntou tohoto klauna. Dekrety nemohou zastavit

útěk,“ napsal Klišas ve svém telegramovém kanálu. Mluvčí ruského ministerstva zahraničí

Maria Zacharovová dříve rezignaci komentovala sarkasticky s tím, že denacifikace je v

plném proudu.

Hackeři RaHDit doporučili Rusům spolupracujícím s ukrajinskou vojenskou rozvědkou,

aby se sami obrátili na příslušné orgány s přiznáním, uvedl pro RIA Novosti člen ruské

hackerské skupiny RaHDit pod podmínkou zachování anonymity. Minulý týden
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hackerská skupina RaHDit („Zlí ruští hackeři“) zveřejnila na své webové stránce

NemeZida nové údaje zaměstnanců Hlavního zpravodajského ředitelství ukrajinského

ministerstva obrany a lidí s ní spojených. Dokumenty se týkají 2,5 tisíce lidí.

„Vyšel poměrně slušný seznam, takže jediné, co můžeme poradit, je, aby ti občané, kteří

spolupracují, přišli a vzdali se,“ řekl hacker.

RaHDit v červnu zveřejnil údaje 700 zaměstnanců Bezpečnostní služby Ukrajiny. Na

začátku speciální operace skupina RaHDit současně hackla všech 755 webových stránek

ukrajinské vlády, zejména webové stránky místních úřadů na celé Ukrajině.

„Pokud se na dnešní události podíváte přes historický prizmu, pak se celá

ukrajinská krize jeví jako „velká hra“ podle scénáře, který kdysi prosazoval

Zbigniew Brzezinski. Vyprávění o dobrých vztazích, o ochotě Západu brát v

úvahu práva a zájmy Rusů, kteří se ocitli po rozpadu SSSR v nezávislé

Ukrajině a dalších postsovětských zemích se ukázalo být jen inscenací,“

domnívá se ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov ve svém článku pro noviny

Izvestija .

Ministr dodal, že již na začátku 21. století Washington a Evropská unie začaly od Kyjeva

otevřeně žádat, aby se rozhodl, s kým: se Západem nebo Ruskem.

„Od roku 2014 Západ bezpodmínečně řídí rusofobní režim, který přivedl k moci

prostřednictvím státního převratu. Dostat (Vladimíra) Zelenského do popředí jakéhokoli,

byť jen nejmenšího nápadného mezinárodního fóra, je také součástí inscenace. Říká, vede

patetické řeči, a když najednou nabídne něco, co je někdy rozumné - udeřili ho po ruce,

jak to bylo po istanbulském kole rusko-ukrajinských jednání: tehdy - koncem března -

jakoby svitlo v dialogu, ale Kyjev byl nucen ustoupit, kromě jiného pomocí upřímně

zinscenované epizody v Buči, “- vysvětlil šéf ruského ministerstva zahraničí.

„Ve Washingtonu, Londýně a Bruselu začali žádat, aby Kyjev nezačal vyjednávat s Ruskem,
dokud Ukrajina nedosáhne plné vojenské výhody. dodal Lavrov.
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